

如果没有欠一屁股赌债 如果没有偷倒垃圾时撞死路人 这个司机每月仍会寄回家 5000 元 但,生活没有如果……



偷倒垃圾时轧死路人

迷上赌博游戏“兔子机”,26岁的平顶山小伙为了补上1.5万元的赌债,接了趁夜偷卸垃圾的活儿。在一条废弃的胡同里,他卸下最后一车垃圾,却将过路男子撞倒碾轧身亡。郑州晚报记者 汪永森 实习生 董婧 通讯员 沈豪杰 文图

深夜偷卸垃圾碾轧人

26日凌晨,南四环马寨派出所东50米的小路上,一堆废弃的建筑垃圾旁一名浑身是血的男子倒在路边。

男子头部已被轧得粉碎,所穿的裤子上还留有轮胎轧过的印记,身边的空地上则是溅出的血肉。路人见状迅速报警。

交巡警三大队事故中队民

警何新发现,除了受害人尸体上的轮胎印记和一堆堆的建筑垃圾,并没有留下更多有关肇事车辆的线索。

他和中队的八名警官,不顾垃圾堆散发着的阵阵臭气、废弃物上飞扬的尘土,顶着瑟瑟的寒风,深一脚浅一脚踏着一堆一堆的垃圾,拿着木棍一点点找寻起来。

两个小时过去,何新在垃圾堆中发现一张破损的装修图纸和一张物业协议,从模糊的字体中辨认出是一家火锅店的装修图纸。

民警顺藤摸瓜,找到了位于南三环连云路都市广场的一家火锅店,这家正在装修的商铺产生的装修垃圾都拉到物业集中清运。

为省35元,把垃圾倒在胡同里

警方查询每天进出小区的垃圾车的时间和车牌号,终于锁定了嫌疑车辆。

随后,民警迅速和车主取得联系,刚睡醒的司机张某接到老板电话后,迅速拨打110,投案自首。

经调查,司机张某为了少交每趟35元的垃圾处理费,没有将这辆装满建筑垃圾的自卸货车开到正规的垃圾回收站,而是选择了这条偏僻的小路。

“怕周围人看到,卸垃圾的时候把车灯都关了。”张某说,为确保偷卸垃圾时不被人发现,他关掉车灯后才向后倒车。

虽然感觉车子左侧后轮轧到东西颠簸了一下,但疲惫不堪的他并未在意,还将车子又向后倒了一米多远。

这不经意的动作,将货车后一名路人撞倒后直接碾轧身亡,而糊涂的张某却驾车离开了。

玩“兔子机”输了1.5万元

据了解,近来张某迷上了电子赌博游戏“兔子机”,深陷其中,总共输了1.5万元。这对于刚到郑州打工的张某来说,真是一个天文数字。

“家里本来就不容易,我玩抓兔子输了1万多。”张某说,为了给家里寄钱,尽快补上1.5万元的漏洞,他想先向朋友借5000元,每天再趁着深夜偷卸两车垃圾,可以节省70元,慢慢把窟窿补上,没想到竟然发生了这样的事故,追悔莫及。

26岁的张某,老家在平顶山

汝州,家中有一个一岁多的孩子。几个月前,孩子三级烧伤,作为父亲的他到郑州来挣钱,给孩子治病。每个月给家里寄5000元生活费。

“俺儿子是个特别老实本分的人。”张某的父亲提到儿子撞死人的事情不禁老泪纵横。他说,家人心里特别愧疚,给死者家属道歉。

司机张某虽然已投案自首,但其行为仍然涉嫌交通肇事逃逸。根据规定,张某将面临三年以上、七年以下有期徒刑;吊销驾驶证,终身禁驾。



♥ 中国国家话剧院副院长王晓鹰倾情执导
♥ 一次与世界名著的心灵之约

致尊严与爱

简·爱
JANE EYRE

杭州剧院·百禾传媒联合出品

世界名著经典音乐剧
The world famous classic musical

2013年12月3日20:00

(根据英国著名女作家夏洛蒂·勃朗特同名世界经典小说改编)

最终解释权归主办方所有



凭百禾VIP卡五折优惠 (一卡限两张)

抢票热线 | 0371 65865292
65865272

票价: 1280/980/780/580/380/180/80元

主办: 郑州晚报 河南百禾传媒有限公司

承办: 立玺百禾(北京)文化传媒 百禾艺术中心管理有限公司